
VÍCEMISTRY

EVROPSKÝCH ŠKOLNÍCH
SPORTOVNÍCH HER 

VE VOLEJBALU U18 SE
STALI VOLEJBALISTÉ

 STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY, OBCHODNÍ AKADEMIE A
JAZYKOVÉ ŠKOLY Z FRÝDKU-MÍSTKU                               
 V prosinci po velmi vyrovnaných a napínavých utkáních republikového finále
v domácím prostředí dokázal chlapecký volejbalový tým SPŠ, OA a JŠ z Frýdku-
Místku zvítězit. 
Následovala velká radost a nadšení z postupu na Evropský šampionát V Srbsku ve Zlatiboru.
Čas vyplněný studijními povinnostmi, ale také velkým očekáváním a těšením se, rychle uběhl, a tak se chlapci 
z Frýdku-Místku ze Střední průmyslové školy, Obchodní akademie a Jazykové školy vydali reprezentovat Českou 
republiku, svou školu, svůj volejbalový klub. 

Kulisu her v kouzelném horském centru zimních sportů ve srbském Zlatiboru doplnila světová Gymnaziáda chlapců a 
děvčat U15. Společný zahajovací ceremoniál spojil všechny sportovce z více než 30 národů. Střední školy kromě 
našeho týmu také reprezentovaly volejbalistky z Prostějova, basketbalisté z Opavy a basketbalistky z Karlových Varů.
V kategorii U15 pak měla Česká republika pouze jednu reprezentantku z Ostravy boxerku Sáru Dvorskou, která 
nakonec vybojovala bronzovou medaili.

Pro nás svátek volejbalu, jednoho z nejrozšířenějších a nejoblíbenějších sportů na světě, mohl začít.
 
Od 4. 4. do 10.4. 2025 se ve Zlatiboru odehrál European open School Volleyball Championship U18. Družstva chlapců 
i dívek se utkala v turnaji každý s každým. Volejbalový tým chlapců navíc navázal na účast naší školy na šampionátu 
v roce 2016 a v roce 2024 taktéž v Bělehradu. Loňský rok nám přinesl 11.místo. Letos to bylo vystoupení více než 
úspěšné. 
Chlapecký tým porazil tým Makedonie, Moldávie, republiky Serbia a Černé Hory přesvědčivě 2:0. Bohužel i přes velmi 
dobrý výkon a volejbal nejvyšší úrovně jsme z utkání se Srbskem odešli poraženi.
V konečném účtování to znamenalo zisk stříbrných medailí. DRUŽSTVO STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY, OBCHODNÍ 
AKADEMIE A JAZYKOVÉ ŠKOLY Z FRÝDKU-MÍSTKU SE STALO VÍCEMISTRY EVROPY.
Navíc čeští volejbalisté získali pohár a ocenění jako tým za fair play chování.

Ale výsledky nejsou podstatné. Hlavním cílem naší výpravy bylo navázat nová přátelství, poznat zvyky a kulturu 
zúčastněných národů a bavit se při tak nádherné hře, jakou volejbal bezesporu je.
Mladí sportovci z více než 30 národů, nejen z Evropy, ale hlavně z celého světa, mezinárodní rozhodčí, vedoucí výprav,
delegáti, organizátoři, zástupci médií, ti všichni zaplnili horské městečko Zlatibor a vytvořili báječnou atmosféru.

Do Zlatiboru mohl volejbalový tým vycestovat pouze díky finanční podpory AŠSK, sponzorů z kraje, města, 
rodičovského sdružení. Všem sponzorům patří velké poděkování stejně tak i klubovým trenérům.

S týmem po celou dobu šampionátu pracovali na trenérském postu pan Ivan Pelikán a Dana Górecká. 

Do České republiky si odvezli všichni zúčastnění spousty jedinečných zážitků, nových přátelství, zajímavých 
sportovních okamžiků.



Sympatickou tečkou za evropským mistrovstvím v Srbsku byl nejen slavnostní ceremoniál vyhlášení vítězů, ale také 
Den národů. Naši sportovci zaujali také ostatní mladé lidi z jiných zemí i při prezentaci českých výrobků a reklamních 
předmětů naší školy.
                                                                                                    
PaedDr. Danuše Górecká

Více fotografií a informací naleznete na http://europeanschoolsport.com  nebo na facebookových stránkách, 
instagramu šampionátu či naší POJ školy.

Na fotografii zleva: Matyáš Kowalowski, Tomáš Bača, Matěj Polák, Eduard Škvara, Jakub Vorobel´, Dana Górecká
Zleva stojící Ivan Pelikán, Aleš Pustějovský, Jan Kubala, Matěj Nahodil, Lukáš Kožuch, Ondřej Beniš, Vít Gelnar,

http://europeanschoolsport.com/
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